



WSPRiTS/ZP/203/2020  
ZP.261.22.2020

Warszawa, dnia 07 lipca 2020 r.

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogłoszonego w TED Nr 2020/S 120-291495 z dnia 24.06.2020 r. na zakup w formie leasingu finansowego 10 ambulansów z wyposażeniem medycznym [Nr postępowania: WSPRiTS/ZP/22/20].**

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „Meditrans” SPZOZ w Warszawie udziela odpowiedzi na pytania:

#### **Dotyczy zapisów SIWZ i wzoru umowy:**

1) **PYTANIE:** § 3 ust. 6 - Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę zapisu wzoru umowy na: „Za datę dokonania płatności uważa się datę uznania rachunku Wykonawcy”.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę zapisu.

2) **PYTANIE:** Celem przeprowadzenia analizy finansowej zwracamy się z prośbą o udostępnienie dokumentów: sprawozdanie finansowe za 2019 r.; bilans oraz rachunek zysków i strat według stanu za V.2020 r., zamiennie sprawozdanie wg wzoru F01 za V.2020 r.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający udostępnia dokumenty: sprawozdanie finansowe za 2019 r.; bilans oraz rachunek zysków i strat według stanu na dzień 31.05.2020 r. Dokumenty te stanowią załącznik do niniejszego pisma.

3) **PYTANIE:** Czy Zamawiający uzna za potwierdzenie zdolności technicznej dokument w postaci kopii protokołu wydania pojazdu specjalnego, podpisany bez zastrzeżeń?

**ODPOWIEDŹ:** Zgodnie z przyjętym orzecznictwem KIO, jeśli protokołach odbioru czy referencjach nie zamieszczono sformułowania „należyte wykonanie”, to należy ocenić, czy przedstawione tam informacje zawierają taką ocenę wyrażoną przy użyciu innych sformułowań. Jeśli odbiorca dostawy oświadcza, że odebrał ją bez zastrzeżeń, to znaczy to tyle, że nie było zastrzeżeń co do jakości jej wykonania, czyli że wykonano ją należyście. Z treści składanej referencji/poświadczenia ma wynikać należyte wykonanie, a nie tylko wykonanie umowy/dostawy.

Wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Sprawę prowadzi:  
Agnieszka Rucińska  
Kierownik Działu Zamówień Publicznych  
Tel. /22/ 52 51 293

DYREKTOR  
*[Podpis]*  
dr hab. inż. Katarzyna Bielska

